25. Květen 2009 
Akce Na kolech po knihovnách regionu se poprvé konala v roce 2008, kdy vznikla myšlenka spojit sportovního ducha s duchem kulturním a ukázat dětem a mládeži, jak trávit volný čas. Městská knihovna Prachatice uspořádala ve spolupráci s jihočeskými rodačkami a sportovkyněmi Kateřinou Nash-Hanušovou, Terezou Huříkovou a Šárkou Grabmüllerovou cyklistickou výpravu po knihovnách prachatického kraje. Tyto tři sportovní osobnosti byly v čele pelotonů, které tvořili cyklisté z řad závodníků, knihovnic, ale i veřejnosti a vezly po 3 trasách na Netolicko, Vimpersko a Husinecko propagační materiály, prezentující město Prachatice a jeho region. 

V každé knihovně peloton přivítal zástupce obce, knihovníci představili služby knihovny a sportovci uspořádali autogramiádu. Akce se zúčastnilo 19 měst a obcí, stejný počet knihoven a 66 cyklistů, v cíli peloton vítalo přes 400 diváků. O akci informovala kabelová televize, regionální i celostátní tisk, čímž byl mimo jiné splněn jeden z cílů – propagace obecních knihoven a jejich zřizovatelů. Velký ohlas této akce vedl k myšlence uspořádat letos druhý ročník „Na kolech po knihovnách regionu, tentokrát s motocyklovými a automobilovými veterány“, kdy se k prachatickým knihovníkům přidají i kolegové bavorští, českobudějovičtí, strakoničtí a českokrumlovští. V těchto regionech totiž byli osloveni majitelé dvou i čtyřkolých veteránů – motocyklů a automobilů z VCC v Českých Budějovicích, VCC ve Strakonicích, VCC v Kaplici a mnoho dalších soukromých majitelů. Naplánováno je 6 výletních tras, v každé z nich pojede skupina cca 15 veteránů: 
1. trasa - České Budějovice – Mydlovary – Zliv – Pištín - Netolice – Strunkovice – Dub - Prachatice; 
2. trasa - České Budějovice - Dubné - Čakovec - Jankov - Lhenice - Mičovice – Nebahovy - Prachatice; 
3. trasa – Kaplice - Český Krumlov – Kremže – Brloh – Chroboly – Ktiš - Zbytiny - Prachatice; 
4. trasa – Strakonice - Hoštice u Volyně – Malenice – Zálezly – Čkyně -  Vracov – Zvíkov - Prachatice; 
5. trasa - Záblatí- Šumavské Hoštice- Lažiště- Pěčnov- Chlumany- Husinec - Prachatice; 
6. trasa - Volary- Lenora- Strážný- Horní Vltavice- Borová Lada  - Kvilda - Prachatice 
(6. trasa je mezinárodní - ve Strážném se připojí veteránisté z Freyungu a Grainetu). 

Termín byl stanoven na sobotu 6.6. 2009.
 

Na každé z tras pojede také jeden z významných českých nebo regionálních spisovatelů - Michal Viewegh, Ondřej Fibich, Petra Braunová, Roman Kozák, David Jan Žák, Petr Hošt‘álek -a na některých známá herecká celebrita. Ukončení všech tras bude na prachatickém Velkém náměstí, kde bude všechny účastníky vítat starosta města Prachatice a poslanec Parlamentu ČR ing. Jan Bauer. Na náměstí je připraven hudební program a proběhne zde také autogramiáda osobností. Veřejnost bude mít možnost si automobilové a motocyklové veterány prohlédnout od 16:00 hodin do cca 18:00 hodin. Cílem této akce je rozšíření všeobecného povědomí, že knihovna není jen půjčovnou knih, ale i zařízením poskytujícím ústní, bibliografické, referenční a faktografické informace a přístup na Internet všem bez rozdílu. Při akci budou rozšířeny v 70 zúčastněných knihovnách propagační materiály kraje a zřizovatelů knihoven. Tato akce přispěje také k propagaci Jihočeského kraje a výborné spolupráce Jihočeské vědecké knihovny v Českých Budějovicích jako pověřovatele výkonem regionálních funkcí regionální knihovny v kraji- Městskou knihovnu Prachatice, Šmidingerovu knihovnu ve Strakonicích a Městskou knihovnu v Českém Krumlově. Akci podporují nejen grantově zástupci Jihočeského kraje a zástupci Města Prachatice, ale také RRAS Šumava. 

Srdečně zveme lhenické občany v sobotu 6.6. od 12.15 do 13.00 hodin na lhenické náměstí, kde si mohou prohlédnout veterány aut a motocyklů + doprovodný kulturní program - hraje lhenická dechová hudba KAPELKA J.Markovce.
